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Šlapanice, 22. 4. 2011 
 
Tisková zpráva 
 
Informace z 10. zasedání Rady města 
 
Rada města Šlapanice projednávala dne 13. dubna 2011 námitky k Zásadám územního rozvoje 
Jihomoravského kraje (ZUR JmK), které se města dotýkají pěti návrhy: 

Stavba komunikace „jihovýchodní tangenty“ (JVT) má řešit odlehčení stávající dálnice D1 a 
připojení regionu Modřice až Holubice pro automobilovou dopravu. Vzhledem k tomu, že se odsunula 
výstavba výrobní zóny (CTPark) s navrženou silniční sítí k dálnici D1 a dále do Brna na ulici 
Průmyslovou a na obchvat Černovic, by Šlapanice získaly jinou kapacitní rychlostní komunikaci 
napojenou na dálniční síť. Prozatím jsme na město Brno a dálniční síť stále připojeni jen silnicí do 
Slatiny, která je přeplněná a jezdí po ní řidiči ze Šlapanic i okolních obcí. 

Rada města rozhodla podpořit část „jihovýchodní tangenty“ v úseku Chrlice – Dvorska – 
Kobylnice, s podmínkou předchozí výstavby obchvatu našeho města (z ulice Kobylnické – přes 
železniční trať na ulici Brněnskou nad čerpací stanici PHM SHELL) a obchvatu Slatiny. Tato varianta 
pomůže ulevit dopravě v našem městě, pomůže i životnímu prostředí (ovzduší ve městě). 

Rada města nadále trvá a podává námitku k ZUR JmK, že území vymezené mezinárodním 
letištěm Brno - Tuřany, železniční tratí a dálnicí D1 je mimořádně vhodné k výstavbě navrhované lehké 
výrobní  zóny. Rada města žádá přesun plochy území z rezervy do návrhových ploch.  

Další návrh, výstavba vysokorychlostní trati, byla schválena Vládou ČR a je zanesena do 
Politiky územního rozvoje ČR, tedy do „celostátního územního plánu“ a nezbývá než ji respektovat. 
Pokud by byl tento projekt realizován, byl by předem provázen takovými opatřeními, aby realizace trati 
Šlapanice negativně nezasáhla. 
  Pokud se týká rozvoje mezinárodního letiště Brno - Tuřany, bude se rozšiřovat pouze tak, jak je 
v současnosti zaploceno a zaneseno v územním plánu našeho města.  

Rada města schválila přistoupení Města Šlapanice k centralizovanému nákupu energií pro rok 
2012 až 2013 organizovaného obcí Mokrá-Horákov.  Cílem tohoto společenství obcí je dosáhnout 
nižších cen při nákupu energií (plyn, elektrická anergie apod.).   
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